
АНАЛИЗ 
СОЦИОЛОГИЧЕС
КОГО ОПРОСА



СЕКСУАЛЬНАЯ КУЛЬТУРА

Сексуальная культура - это образ жизни и ценности, 
когда секс является не самоцелью, а методом 
выстраивания гармоничных отношений, 
способствующих духовному росту партнеров, 
пониманию психологии отношений.
•  



• Методика социологического исследования заключается в 
следующем: опрос проводился с помощью анкеты, как в 
индивидуальной, так и групповой форме.

• В ходе социологического исследования было опрошено 
100 респондентов. 

•      Из них  
• 50% - мужчин;
• 50% - женщин.



ВОЗРАСТНАЯ СТРУКТУРА МУЖЧИН:

   
•     20% - 17 лет
•     29% - 18 лет
•     21% - 19 лет
•     21% -20 лет        

•     9% -21 и старше.



ВОЗРАСТНАЯ СТРУКТУРА ЖЕНЩИН:

•     

•      26% -17 лет
•      44% - 18 лет
•      20% - 19 лет
•      10% -20 лет и старше.        



СТАТИСТИКА ОПРОШЕННЫХ 
Мужчины Женщины

Менеджмент– 10% Менеджмент – 15%

Финансы – 30% Финансы – 25%

Маркетинг– 9% Маркетинг – 7%

Ресторанное дело – 16% Ресторанное дело– 14%

Бух. Учет– 22% Бух. Учет – 7%

Информационные системы– 8% Информационные системы – 5%

 Экономика- 5% Экономика– 17%



•Таким образом, в социальном положении среди 
респондентов   преобладают группа: 
«Финансы» и «Бух. Учет».



ГИПОТЕЗЫ:

• А) Большинство студентов негативно относятся к 
искуственному прерыванию беременности? К  абортам?

• Б) Большинство Студентов МАБа положительно относятся 
к сексуальным отношениям до брака.Считают, что секс до 
брака это нормально?

• В) Большинство студентов считают, что секс с 
представителем другой национальности это нормально?

• Г) Большинство студентов осведомлены о безопасной 
контрацепции?

• Д) Большинство студентов считают, что иметь несколько 
сексуальных партнеров это нормально?



БОЛЬШИНСТВО СТУДЕНТОВ НЕГАТИВНО ОТНОСЯТСЯ 
К ИСКУСТВЕННОМУ ПРЕРЫВАНИЮ БЕРЕМЕННОСТИ? 

К  АБОРТАМ?



БОЛЬШИНСТВО СТУДЕНТОВ МАБА ПОЛОЖИТЕЛЬНО 
ОТНОСЯТСЯ К СЕКСУАЛЬНЫМ ОТНОШЕНИЯМ ДО 

БРАКА.СЧИТАЮТ, ЧТО СЕКС ДО БРАКА ЭТО 
НОРМАЛЬНО?



БОЛЬШИНСТВО СТУДЕНТОВ СЧИТАЮТ, ЧТО СЕКС С 
ПРЕДСТАВИТЕЛЕМ ДРУГОЙ НАЦИОНАЛЬНОСТИ ЭТО 

НОРМАЛЬНО?



БОЛЬШИНСТВО СТУДЕНТОВ ИСПОЛЬЗУЮТ  
БЕЗОПАСНЫЕ СРЕДСТВА КОНТРАЦЕПЦИИ?



БОЛЬШИНСТВО СТУДЕНТОВ СЧИТАЮТ, ЧТО ИМЕТЬ 
НЕСКОЛЬКО СЕКСУАЛЬНЫХ ПАРТНЕРОВ ЭТО 

НОРМАЛЬНО?



НА ОСНОВЕ ПРОВЕДЕННОГО ИССЛЕДОВАНИЯ 
МОЖНО СДЕЛАТЬ  СЛЕДУЮЩИЕ ВЫВОДЫ:

• 1) В настоящее время большинство женщин (100%) 
и  мужчин (100%) остаются к аборту негативно

• 2) В настоящее время для мужчин и женщин 
приоритетными являются безопасный секс.

• 3) Валовая часть  молодежи МАБа, считают что, 
можно начинать половую жизнь с 
совершеннолетнего возраста.

• 4) Тема секса имеет большую значимость для 
наших студентов.  



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ!)


